

Distr.: General 2 May 2018 Russian

Original: English

## Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 2 мая 2018 года на имя Председателя Совета Безопасности

Обращаюсь к Вам с настоящим письмом, чтобы выразить наше возмущение и глубокое разочарование последними антисемитскими высказываниями Председателя Палестинской администрации Махмуда Аббаса, и прошу Вас осудить его заявления.

30 апреля в своем выступлении в Национальном совете Палестины Председатель Аббас выразил согласие с самыми чудовищными расистскими измышлениями, которые когда-либо распространялись по поводу еврейского народа. Он заявил, что геноцид, которому подвергся наш народ во время Холокоста, был обусловлен не ненавистью и антисемитскими настроениями, а присущим евреям «социальным поведением и тем, что они занимаются ростовщичеством и финансами».

Затем г-н Аббас в очередной раз огласил дискредитировавший себя исторический домысел, сказав, что «идея создания еврейского государства принадлежала не евреям». Это заявление — опасная попытка со стороны Председателя переписать историю и внушить людям, что сионистское движение возникло в результате европейского заговора, а не стало осуществлением чаяния еврейского народа, который на протяжении тысячелетий молился о возвращении на историческую родину на земле Израильской.

Г-н Аббас уже не первый раз выступает с подобными злобными речами. Не далее как в январе этого года в своем обращении к Центральному комитету Организации освобождения Палестины он заявил, что воссоздание национального государства еврейского народа на нашей исторической родине — это «колонизаторский проект, который не имеет отношения к иудаизму». Он также обвинил европейские державы в том, что, «вывозя евреев из Европы на Ближний Восток», они осуществляли план продвижения своих экономических интересов.

Похоже, мало что изменилась с 1982 года, когда г-н Аббас написал свою докторскую диссертацию на тему «Другая сторона: тайная связь между нацизмом и сионизмом», в которой он отрицал Холокост и преуменьшал масштабы преступлений нацистов против нашего народа.

Подобные исполненные ненависти обличительные выпады против народа, который на протяжении тысячелетий подвергался нестерпимым гонениям, абсолютно не приемлемы. Я призываю всех лидеров открыто осудить эти многократные злобные высказывания и потребовать от г-на Аббаса искренних извинений





за все его слова. Совет Безопасности не должен бездействовать перед лицом подобных подстрекательств и явного нежелания признать право Израиля на существование.

Для того чтобы продвижение к миру в нашем регионе стало реальностью, во главе палестинцев должны встать лидеры, стремящиеся поддерживать в людях надежду и вести их к лучшему будущему и не желающие тратить время на разжигание ненависти и поощрение фанатизма. Мы надеемся, что этот день скоро наступит.

(Подпись) Дани Данон Посол Постоянный представитель

2/2